

ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ ΤΟΥ Σ.Χ.Ε.Κ. – ΕΠΙΣΚΕΨΗ ΣΤΟΝ «ΟΙΚΟ ΓΕΡΟΝΤΩΝ»

Την Παρασκευή 3η Μαΐου 2019, ο Σεβ. Μητροπολίτης Μπραζαβίλ και Γκαμπόν κ. Παντελεήμων μετέβη αεροπορικώς στην πρωτεύουσα Μπραζαβίλ του Κονγκό, όπου προήδρευσε πολύωρης συνεδριάσεως του Συμβουλίου Χριστιανικών Εκκλησιών της Δημοκρατίας του Κονγκό (Σ.Χ.Ε.Κ).

Σκοπός της συσκέψεως των επικεφαλής των πέντε επισήμων Εκκλησιών της χώρας ήταν η τελική έγκριση της οικονομικής προσφοράς για την εκ βάθρων ανακαίνιση του κτιρίου που στεγάζει την έδρα του Σ.Χ.Ε.Κ. Προεκρίθη η κατασκευαστική εταιρεία Zerock Construction Congo SAR, με την οποία θα υπογραφεί ιδιωτικό συμφωνητικό συνεργασίας για την άμεση έναρξη των εργασιών, ως και την περάτωση τους κατά την διάρκεια της προεδρίας της Ορθοδόξου Εκκλησίας.

Επίσης, αποφασίσθηκε η συνάντηση του Προέδρου του Συμβουλίου Χριστιανικών Εκκλησιών της Δημοκρατίας του Κονγκό, Σεβ. κ. Παντελεήμονος, με τον αρμόδιο για θέματα Εκκλησιών Υπουργό Εσωτερικών και Αποκέντρωσης προς διευθέτηση λεπτομερειών νομικής φύσεως, οι οποίες αφορούν στην έκδοση υπουργικής αποφάσεως για την νομική αναγνώριση του διαχριστιανικού αυτού Οργανισμού για πρώτη φορά από την ίδρυσή του (1970).

Ακολούθως ο Σεβασμιώτατος, συνοδευόμενος από τον Διάκονο π.Ιάκωβο Ntsoumou Mïayokela, τον Πρόεδρο κ. Adrian Hossie και τα μέλη της Εκκλησιαστικής Επιτροπής του Ι.Ενοριακού Ναού Αναστάσεως του Κυρίου Brazzaville, επισκέφθηκε τον μοναδικό στη χώρα Οίκο Γερόντων (Maison des Seniors) στο φτωχό και απομακρυσμένο προάστιο Mfilou της κονγκολέζικης πρωτεύουσας, για να προσφέρει ικανή ποσότητα απαραίτητων ειδών ατομικής υγιεινής προς τους πενήντα περιθαλπομένους απόρους γέροντες και γερόντισσες.

Το σύγχρονο αυτό ίδρυμα ιδρύθηκε το έτος 2015 από το Κοινωνικό Ίδρυμα «Congo Assistance», υπό την προεδρία της Πρώτης Κυρίας Εξοχ.κας. Antoinette Sassou Nguesso, Μ. Ευεργέτιδος της Ι. Μητροπόλεως Μπραζαβίλ.

Μετά την εγκάρδια υποδοχή από την Διευθύντρια κα. Rose Tchiroussou, τις προσφωνήσεις και την προσφορά της έμπρακτης αγάπης της τοπικής Εκκλησίας, ο Σεβασμιώτατος περιηγήθηκε στους εξαιρετικούς χώρους του ευαγούς καθιδρύματος, δεσμευόμενος επισήμως όπως στο εξής ο Εφημέριος και η Ενοριακή Κοινότητα Αναστάσεως Κυρίου αναπτύξουν συστηματικώς ποιμαντικές, φιλανθρωπικές και ψυχαγωγικές πρωτοβουλίες επ'ωφελεία των πολυσεβάστων γερόντων.

Μετά το πέρας της επισκέψεως ο Σεβασμιώτατος επέστρεψε αεροπορικώς στην έδρα της Ιεράς Μητροπόλεως, στην συμπρωτεύουσα Pointe-Noire.